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Menu

Your meals are prepared by:
Jūsu mal�tes gatavo:
Ваши блюда приготовлены:

We accept the following credit cards:
Apmaksai �ek pieņemtas šādas maksājumu kartes:
Мы принимаем следующие карты:

Choose a preferred
meal on page 3

Izvēlies mal�� 
3. lapaspusē

Выберите блюдо на 
странице 3

Ask a flight attendant 
for an order-coupon

Jautājiet stjuar�em 
pasū�juma kuponu

Попросите у 
бортпроводника купон 

для заказа

Enjoy your meal on 
your return flight

Izbaudiet
savu mal�� atpakaļlidojumā

Наслаждайтесь
своим заказом

Pre-Order

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT
Pasū�et garšīgu mal�� jūsu atpakaļlidojumam!

Закажите вкусную еду на свой обратный полёт!

You can also order your meal at:
Mal�� iespējams pasū�t arī šeit:

Также вы можете сделать заказ по адресу:
www.flydinner.com

Your meals are prepared by: We accept the following credit cards:

Mal�� iespējams pasū�t arī šeit:
Также вы можете сделать заказ по адресу:

www.flydinner.com



Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuarti em.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

TOMP23 W3 (WITH RED WINE), TOMP23 W2 (WITH JUICE)
Grilled pork medallions served with fried new potatoes 
and vegetables + fresh vegetable salad, chocolate cake and 
orange juice or red wine
Grilēti  cūkgaļas medaljoni ar cepti em jauniem kartupeļiem un 
dārzeņiem + svaigo dārzeņu salāti , šokolādes kūka un apelsīnu sula 
vai sarkanvīns
Cвиные медальоны-гриль с жареным молодым картофелем и 
овощи + свежий овощной салат, шоколадный торт и апельсиновый 
сок или красное вино

€11IDEAL FOR

DINNER

€9
TOMP22 W2 (WITH JUICE)
Omelette with cream cheese on side fried potatoes, cherry 
tomatoes and grilled vegetables + croissant, jam, yoghurt
and orange juice
Omlete ar krēmsieru, pasniegta ar cepti em kartupeļiem, ķiršu 
tomāti em un grilēti em dārzeņiem
+ kruasāns, džems, jogurts un apelsīnu sula
Омлет с крем сыром подается с жареным картофелем, 
помидорами черри и овощами-гриль + круассан, джем, йогурт 
и апельсиновый сок

Pasūti et garšīgu maltī ti  jūsu atpakaļlidojumam! Закажите вкусную еду на свой обратный полёт!

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT!



€13
TOMP27 W4 (WITH WHITE WINE),
TOMP27 W2 (WITH JUICE) 
Teriyaki salmon served with vegetables and rice + 
fresh vegetable salad, cheese cake and orange juice
or white wine
Cepta laša fileja terjaki marīnādē, pasniegts ar dārzeņiem 
un divu veidu rīsiem + svaigo dārzeņu salāti , siera kūka un 
apelsīnu sula vai baltvīns
Лосось в соусе терияки подается с рисом и 
овощами-гриль + свежий овощной салат, чизкейк и 
апельсиновый сок или белое вино

IDEAL FOR

DINNER

€11
TOMP25 W3 (WITH RED WINE),
TOMP25 W2 (WITH JUICE)
Fried chicken breast served with fried potatoes 
and grilled zucchini + fresh vegetable salad, 
honey cake and orange juice or red wine
Cepta vistas krūti ņa, pasniegta ar cepti em 
kartupeļiem un grilēti em cukīni+ svaigo dārzeņu 
salāti , medus kūka un apelsīnu sula vai sarkanvīns

Жареная куриная грудка подается с жареным 
картофелем и кабачками-гриль + свежий 
овощной салат, медовый торт и апельсиновый 
сок или красное вино

IDEAL FOR

DINNER

TOMP 29 W5 (WITH JUICE)
Chicken nuggets served with fries and cherry 
tomatoes + “Barni” biscuite, chocolate egg 
“Kinder Surprise”, yoghurt and drink
Vistas nageti , pasniegti  ar frī kartupeļiem un ķiršu 
tomāti em + biskvīts “Barni”, šokolādes ola “Kinder 
Suprise”, jogurts un dzēriens 
Куриные наггетсы подаются с картофелем фри и 
помидорами черри + бисквит "Barni", шоколадное 
яйцо "Kinder Surprise", йогурт и напиток 

€9IDEAL FOR

KIDS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuarti em.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

Pasūti et garšīgu maltī ti  jūsu atpakaļlidojumam! Закажите вкусную еду на свой обратный полёт!

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT!



*Except water, Borjomi and hot drinks
*Izņemot ūdeni, Borjomi un karstos dzērienus
*Исключая воду, Боржоми и горячие напитки

€9.50SAVE
€1

SWEET & SOUR CHICKEN
+ ANY SOFT* DRINK
Vista ar dārzeņiem saldskābā 
mērcē + bezalkoholisks* dzēriens
Курица с овощами
в кисло-сладком соусе
+ безалкогольный* напиток

TORTELLINI MOZARELLA
+ ANY SOFT* DRINK
Tortellini pildīti  ar Mocarellas sieru +  
bezalkoholisks* dzēriens
Тортеллини с сыром Моцарелла  + 
безалкогольный* напиток

€9.50SAVE
€1

€7SAVE
€1

CROISSANT WITH HAM
+ SOUP OR HOT DRINK
Kruasāns ar cūkgaļas šķiņķi
+ vistas zupa vai karsts dzēriens
Круасан с ветчиной
+ куриный суп или горячий напиток

Меню на бортуMaltī te uz klāja

ONBOARD MENU

5SPECIAL OFFERS



SAVE
€1.50

SPANISH TAPAS
+ BEER OR WINE (red or white)
Spāņu Tapas
+ alus vai vīns (sarkans vai balts)
Испанские Тапас
+ пиво или вино (белое или красное)

€11.50

*Except water, Borjomi and hot drinks
*Izņemot ūdeni, Borjomi un karstos dzērienus
*Исключая воду, Боржоми и горячие напитки

CHICKEN & CHEESE PANINI
+ ANY SOFT DRINK
Karstmaize ar vistu un sieru
+ bezalkoholisks* dzēriens
Панини с курицей и сыром
+ безалкогольный* напиток

€7.50SAVE
€1

6 SPECIAL OFFERS



SAVE
€1.50

NOO PARMESAN SNACK
+ BEER
Vītinātas desiņas + alus
Вяленые колбаски + пиво

€7.50

SAVE
€1.50

CHEESE PLATE WITH GRISSINI AND 
OLIVES+ BEER OR WINE
Siera plate ar grissini un olīvām + alus vai 
vīns (sarkans vai balts)
Сырная плата: сыры, гриссини и оливки 
+ пиво или вино (белое или красное) 

€10.50

7SPECIAL OFFERS



KIDS
COMBO

CHICKEN NUGGETS
+ ANY SOFT DRINK + OREO
Vistas nageti 
+ bezalkoholisks* dzēriens + Oreo
Куриные наггетсы
+ безалкогольный* напиток + Oreo

€8SAVE
€2

SAVE
€0.50

BLUEBERRY MUFFIN OR TWIX 
+ COFFEE OR CAPPUCCINO
OR HOT CHOCOLATE
Melleņu kēkss vai Twix + kafi ja vai 
kapučīno vai karstā šokolāde
Черничный кекс или Twix + кофе или 
капучино или горячий шоколад

€5

*Except water, Borjomi and hot drinks
*Izņemot ūdeni, Borjomi un karstos dzērienus
*Исключая воду, Боржоми и горячие напитки

8 SPECIAL OFFERS



SAVE
€1.50

SPARKLING WINE
BOTTEGA GOLD (1+1)
Sausais dzirkstošais vīns ar 
izsmalcinātu garšu (1+1)
Сухое игристое вино с 
изысканным вкусом (1+1)

€10.50

SAVE
€0.50

BACARDI + COCA COLA
Rums Bacardi + Coca Cola
Ром Bacardi + Coca Cola

€7.50

9SPECIAL OFFERS



€6
Spanish Tapas: olives, breadsticks, 
cheese, ham and mini fuet sausages
Spāņu Tapas: olīves, grauzdiņi, 
siers, šķiņķis, mini desiņas
Испанские тапас: оливки, 
сухарики, сыр, мини колбаски

Cheese plate with grissini and 
olives
Siera plate ar grissini un olīvām
Сырная плата: сыры, гриссини 
и оливки

Batchelors cup a soup
Chicken soup
Vistas zupa
Куриный суп

€7€3

SNACKS

SNACKS

SWEETS

сухарики, сыр, мини колбаски

SNACKS

Twix 'Xtra
Chocolate bar 
Šokolādes batoniņš 
Шоколадный батончик

Oreo original cookies 44 G

Oreo cepumi
Печенье Oreo

The Beginnings
Black Currant cookies
Upeņu cepumi
Печенье из чёрной смородины 

Blueberry muffi  n
Melleņu kēkss
Черничный кекс

€2.50 €2.50 €3.50

Oloves
Natural green pitted olives
with basil and garlic, 30 G

Olīvas ar baziliku un ķiplokiem 
Оливки с базиликом и 
чесноком 

Noo Cepeškungs
Parmesan snack cigar 
sausages, 85 G

Cigārdesiņas ar Parmas sieru 
Колбаски с сыром пармезан 

€3
Chicken nuggets
and fried potatoes
Vistas nageti  ar frī 
kartupeļiem 
Куриные наггетсы с 
картофелем фри 

€5
Pringles
Original or sour cream & onion, 40 G

Kartupeļu čipsi – oriģinālie vai ar 
krējuma un sīpolu garšu 
Картофельные чипсы – 
классические или со вкусом 
сметаны и лука

€2.50€2.50

TASTY
BITES

€2.50€2.50€2.50

€4
El Sabor
Nachos Chips Beer Time, 175 G

Načos čipsi ar salsas mērci 
Чипсы начос с соусом сальса

TASTY
BITES

€5 €6€8
Croissant with ham, cheese
and pickled cucumbers
Kruasāns ar cūkgaļas šķiņķi
un marinēti em gurķiem
Круасан с ветчиной, сыром
и маринованными огурцами

Chicken and cheese panini
Karsta un garšīga vistas un siera 
karstmaize
Вкусный горячий панини с 
курицей и сыром

Sweet & Sour chicken with rice
Vista ar dārzeņiem saldskābā 
mērcē ar rīsiem 
Курица с овощами в кисло-
сладком соусе с рисом

Tortellini stuff ed with 
Mozzarella cheese in a creamy 
tomato sauce
Tortellini pildīti  ar Mocarellas 
sieru tomātu mērcē ar dārzeņiem
Тортеллини фаршированные 
сыром Моцарелла в томатном 
соусе

€8

10 FOOD



Tea (black / green / mint)
Tēja (melnā / zaļā / piparmētru) 
Чай (черный / зеленый / мятный)

€3

Coff ee (black coff ee / cappuccino)
Kafi ja (melnā kafi ja / kapučīno) 
Кофе (черный кофе / капучино)

€3

Hot chocolate
Karstā šokolāde 
Горячий шоколад

€3

Lavazza fresh ground coff ee
Svaigi malta Itāļu kafi ja
Свежемолотый итальянский кофе

€3.50

IT
A

LI

AN COFFEE
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Akvile
Natural mineral water Akvilė is  

100% naturally pure made by nature, 50 CL 
Dabīgs minerālūdens (negāzēts / gāzēts) 

Натуральная минеральная вода (без газа / с газом)

€2

Cido
Apple / Orange / Tomato juice, 30 CL 
Sula – ābolu / apelsīnu / tomātu
Сок – яблочный / апельсиновый / томатный

€2.50

Coca-Cola
Sparkling refreshing beverage, 33 CL 

Gāzēts atspirdzinošs dzēriens 
Газированный освежающий напиток

€3

Schweppes
Sparkling refreshing beverage, 33 CL 

Gāzēts atspirdzinošs dzēriens 
Газированный освежающий напиток

€3

Borjomi
Natural mineral water 

Sparkling, 50 CL 
Gāzēts dabīgs minerālūdens 

Натуральная минеральная вода с газом

€3

12 DRINKS



La Baume 
Cabernet Syrah red  
wine, 18.7 CL, 13.5%

Sarkanvīns / 
Красное вино

€6 €6

La Baume 
Chardonnay white 
wine, 18.7 CL, 13%

Baltvīns / Белое 
вино

€6

Bottega Gold
Prosecco Brut, 20 CL, 11%

Sausais dzirkstošais vīns 
ar izsmalcinātu garšu
Сухое игристое вино с 
изысканным вкусом

Heineken
33 CL, 5.0% 

World famous beer
Pasaulē slavenais alus
Знаменитое на весь мир пиво

€4

Staburags Gaišais
50 CL, 5.4% 

Lager beer brewed according 
to traditional Latvian recipes 
and made of highest  
quality ingredients
Pēc tradicionālām latviešu 
receptēm darināts gaišais 
alus, kas tapis izmantojot 
augstākā labuma sastāvdaļas
Светлое пиво созданное по 
традиционным латвийским 
рецептам, используя 
ингредиенты высочайшего 
качества

€6

Riga Black Balsam, 4 CL, 45% OR  
Riga Black Balsam, Currant, 4 CL, 30%

Traditional Latvian herbal liqueur 
Rīgas Melnais balzams vai Rīgas Melnais upeņu 
balzams 
Рижский Черный бальзам или Рижский Черный  
бальзам смородиновый

€5

€5€5

Jägermeister  
Herbal liqueur, 4 CL, 35% 

Liķieris / Ликер

Baileys Original Irish 
Cream liqueur, 5 CL, 17% 

Liķieris / Ликер

Bacardi White rum,  
5 CL, 37.5% 

Rums / Ром

Absolut Vodka, 5 CL, 40% 

Degvīns / Водка

Bombay Sapphire Dry gin, 
5 CL, 40%

Džins / Джин

Camus Cognac, 3 CL, 40% 

Konjaks / Коньяк

Johnnie Walker Whisky,  
5 CL, 40% 

Viskijs / Виски

13ALCOHOL
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CALVIN KLEIN | PAGE 14
CK FREE, EDT 100 ML - €29.90

LEGO | PAGE 36
FRIENDS OLIVIA WATCH - €26

POKITO| PAGE 31
POP UP CUP, BLACK - €17

4

5

6

PERLAS ORQUIDEA | PAGE 25
IONA PEARL BRACELET - €39

PERLAS ORQUIDEA | PAGE 25
ORQUIDEA DUO EARRINGS SET,
6 IN 1 - €49

I-CLIP | PAGE 33
CARBON OPTICS WALLET + 
RFID SHIELDS - €36

7

8

9

ELIZABETH ARDEN | PAGE 13
WHITE TEA CLASSIC, 
EDT 100 ML - €39.90

CARUCCI | PAGE 30
GENTS WATCH - €89

TEMPTATION | PAGE 26
WATCH WITH BRACELET AND 
EXTRA STRAP - €59

1

2

3
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SAVING
17%

66.00 € 
City price

VERSACE €55
Versace Pour Homme Dylan Blue, 
EDT 50 ML

The essence of the Versace man today. It’s a disti ncti ve 
masculine fragrance full of character and individuality. 
Extraordinary woody aroma refi ned, combined with 
Mediterranean freshness and Aquati c notes, sets off  the 
intense and seducti ve character of this fragrance.
Versace priekšstats par mūsdienu vīrieti . Izteikti  vīrišķīgs 
aromāts ar spēcīgu raksturu un individualitāti . Koksnes 
toņi apvienojumā ar Vidusjūras svaigumu pasvītro aromāta 
intensīvo, vilinošo raksturu.
Самая суть образа современного мужчины в  представлении 
Versace. Аромат с ярко выраженными мужскими чертами, 
отражающий характер и индивидуальность. Необычные, 
изысканные древесные оттенки в сочетании с прохладными 
средиземноморскими и свежими акватическими нотами 
подчёркивают интенсивность и соблазнительность
этого аромата.

Floral

Oriental

105.00 € 
City price

SAVING
53%

MICHAEL KORS €49.90
Sexy Amber, EDP 100 ML

A spotlight on warm amber wrapped in sandalwood and 
layered with lush white fl owers. Deeply seducti ve.
Aromāts, kura pamatā ir silta ambra, ko aptver sandalkoka un balto 
ziedu smarža. Neatvairāms parfi mērijas ūdens.
Яркая и теплая амбра в окружении сандалового дерева на 
фоне роскошных белых цветов. Соблазн, перед которым 
невозможно устоять.

ELIZABETH ARDEN €39.90
White Tea Classic, EDT 100 ML

Pure. Exquisite. Uncomplicated. A musky-woody fl oral, this fragrance 
harmoniously blends Italian Mandarin, Sea Breeze Accord, White 
Tea Extract, Turkish Rose Absolute, Madras Wood, and a Trio of 
Tranquillity Musks lead to a harmonious fi nale.  
Tīrs, izsmalcināts un nesarežģīts aromāts sievietēm, kas harmoniski 
apvieno itāļu mandarīna, baltā tējas, jūras brīzes, turku rozes un citas noti s.
Чистый. Восхитительный. Непринуждённый. Древесно-мускусные 
цветочные нотки аромата гармонично переплетаются с ароматом 
итальянского мандарина, аккордом морского бриза, экстрактом 
белого чая, древесными нотами Мадрас и умиротворяющим трио 
из мускуса, которое гармонично завершает общую картину. 

Ar
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49.00 € 
City price

SAVING
18%

15FRAGRANCES



HUGO BOSS €29.90
Dark Blue, EDT 75 ML

For men who want to experiment and push the boundaries.
Aromāts pārliecināti em vīriešiem, kuriem patī k eksperimentēt.
Аромат для мужчин, которые любят экспериментировать.
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CALVIN KLEIN €29.90
CK Free, EDT 100 ML

A light & fresh scent for the confi dent, casual and 
independent man.
Viegls un atsvaidzinošs aromāts pārliecinātam, 
neatkarīgam vīrieti m.
Легкий и свежий аромат для уверенного в себе, 
независимого мужчины.

66.00 € 
City price

SAVING
55%

Sp
icy

O
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PERFUME 
SPECIAL OFFER
PERFUME 
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64.10 € 
City price

SAVING
53%

HUGO BOSS €29.90
Deep Red, EDP 50 ML

For women who revel in the night. Spritz it on pulse points before 
going out for an intoxicati ng scent that lingers all evening long.
Sievietēm, kas izbauda nakti . Pirms izejat no mājam, izsmidziniet to 
uz augšdelmiem un kakla. Apreibinošs aromāts, kas paliks ar jums 
visu nakti .
Для женщин, которые наслаждаются ночью. Перед выходом 
распылите его на запястья и шею – опьяняющий аромат, 
который длится всю ночь.

LACOSTE €29.90
Touch of Pink, EDT 50 ML

Captures the essence of a woman full of youthful sensuality.
Tualetes ūdens jaunai, valdzinošai sievietei.
Туалетная вода для женщин. Kвинтэссенция женской юности 
и чувственности.

64.10 € 
City price

SAVING
53%
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HUGO BOSS
Deep Red, EDP 50 ML

For women who revel in the night. Spritz it on pulse points before 
going out for an intoxicati ng scent that lingers all evening long.
Sievietēm, kas izbauda nakti . Pirms izejat no mājam, izsmidziniet to 
uz augšdelmiem un kakla. Apreibinošs aromāts, kas paliks ar jums 
visu nakti .
Для женщин, которые наслаждаются ночью. Перед выходом 
распылите его на запястья и шею – опьяняющий аромат, 
который длится всю ночь.

LACOSTE €29.90

64.10 € 64.10 € 
City priceCity priceCity priceCity price

SAVINGSAVING
53%53%

Fr
e

Or
ie

VERSACE €29.90
Versace Woman, EDP 100 ML

Versace Woman is a glamorous fragrance, sensual and 
feminine. A magical instrument of seducti on.
Krāšņs, juteklisks un sievišķīgs par� ms. Burvju 
savaldzināšanas instruments.
Очаровывающий, эмоциональный и женственный аромат. 
Магическое средство  обольщения.

90.50 € 
City price

SAVING
67%
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Магическое средство  обольщения.
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CLARINS €29.50
Instant Light Lip Perfector Collection, 
ROSE AND APRICOT SHIMMER, 2 X 12 ML

A melti ng gel with a deliciously sweet fl avour and 3D 
shimmer for luscious, smooth, shiny lips and a natural 
coloured, luminous smile. It nourishes, repairs and 
protects lips to leave them incredibly beauti ful. Instant 
Light Lip Perfector Duo contains: №01 Rose shimmer + 
№02 Apricot shimmer.
Kūstošs gēls ar saldu aromātu un 3D spīdumu, kas mitrina 
un nogludina lūpas un piešķir tām spīdumu. Balzams baro, 
atjauno un aizsargā lūpas. Komplektā ieti lpst: №01 (rozā) un 
№02 (aprikožu).
Тающий гель с восхитительным ароматом и 3D 
блеском сделает ваши губы более чувственными, 
гладкими и яркими. Бальзам питает, восстанавливает 
и защищает кожу губ. В наборе два оттенка: №01 
(розовый) и №02 (абрикосовый).

CLARINS €24
Golden Glow Booster, 15 ML

Add customised radiance and a healthy glow to your daily 
skin care routi ne with Clarins new Radiance-Plus Golden Glow 
Booster. A 100% safe ultra-simple step for radiant skin that 
is incredibly natural-looking. Can be tailored to your desired 
level of self-tan by adding 1, 2 or 3 drops. A subtle self-tanning 
eff ect in additi on to the benefi ts of your day and night creams. 
Dermatologically tested. Non-comedogenic. 
Suitable for all skin types.
Lielisks papildinājums jūsu sejas kopšanas līdzekļu kolekcijai, kas 
piešķir ādai spīdumu un dabīga iedeguma efektu. 100% drošs un 
ļoti  vienkāršs lietošanā. Izvēlieti es iedeguma pakāpi, pievienojot 
1, 2 vai 3 pilienus jūsu ādas kopšanas līdzeklim. Dermatoloģiski 
pārbaudīts. Nekomedogēnisks. Piemērots visiem ādas ti piem.
Концентрат для искусственного загара лица. Уникальное 
средство, сочетающее простоту использования и безупречный 
результат. Позволяет добавить эффект загара к действию 
любого средства по уходу за кожей лица. Придаёт коже 
теплый золотистый оттенок уже после первого применения. 
Смешайте в ладони несколько капель концентрата с вашим 
средством ухода Clarins и нанесите на кожу для создания 
эффекта естественного сияющего загара. Регулируйте 
насыщенность оттенка по мере использования средства.

27.00 € 
City price

SAVING
11%
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I N S P I R E D  BY  N O R D I C  WO M E N .  C R E AT E D  W I T H
F I N N I S H  N AT U R E .  B O R N  O F  A R C T I C  L I G H T.

B E A U T Y  F R O M  T H E  A R C T I C  S A N C T U A R Y  O F  F I N L A N D

PURE BEAUTY BOTTLED AT THE SOURCE

UNLOCK THE SENSATION OF DEEP HYDRATION
Our LÄHDE range supercharges your skin with moisture by combining the sources of ideal hydration; Pure Arctic Spring Water 
and hydrating, mineral-rich Organic Nordic Birch Sap. Completed with our Hydra-technology, Lähde helps promote continuous 
hydration and restore skin’s healthy radiance.

A
TE
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LUMENE €16
LÄHDE Intense Hydration,
24H Moisturizer, 50 ML

Life begins with water and so does the 24-hour moisturizer. Nordic 
Birch Sap naturally nourishes, working in union with uniquely Pure 
Arcti c Spring water for intensive all day hydrati on. The lightweight 
cream is quickly absorbed makeing the skin soft , smoothing out 
the eff ects of day-to-day living, while advanced hydra- technology 
ensures conti nuous hydrati on throughout the day.
Dzīvības pamatā ir ūdens – tāpat kā mūsu 24 stundu mitrinātājam. 
Ziemeļu bērzu sula ir dabisks mitrinātājs, kas iedarbojas uz ādu 
tandēmā ar tī ru arkti sko avotu ūdeni, mitrinot ādu visas dienas 
garumā. Viegls krēms, kas ātri uzsūcas, padarot ādu maigu un 
nogludinot ikdienas stresa radītās sekas, savukārt progresīvā 
mitrināšanas tehnoloģija nodrošina ādas mitrinošo efektu visu dienu.
Жизнь начинается с воды, как и наш увлажняющий крем 
24-часового действия. Сок северной берёзы и уникальная 
арктическая родниковая вода естественным образом питают 
кожу и интенсивно увлажняют ее в течение всего дня. Легкий 
крем быстро впитывается, оставляя кожу мягкой и гладкой 
несмотря на все заботы повседневной жизни. Благодаря 
новейшим разработкам, крем обеспечивает непрерывное 
увлажнение в течение всего дня.

19.90 € 
City price

SAVING
20%

LUMENE €16
LÄHDE Purity Dew Drops,
Hydrating Eye Gel, 15 ML 

Pro Vitamin B5 cares for the delicate area around the eyes, while 
Nordic Birch Sap and Pure Arcti c Spring Water gently hydrate 
the skin, giving you instantly healthier, more awake-looking skin. 
These nati ve ingredients are set into acti on by advanced hydra-
technology for conti nuous hydrati on throughout the day. 
Provitamīns B5 rūpējas par jūsu acīm, savukārt ziemeļu bērzu sula 
un tī rs arkti sko avotu ūdens piešķir veselīgāku izskatu ādai ap acīm. 
Dabisko sastāvdaļu iedarbību nodrošina progresīvā mitrināšanas 
tehnoloģija, nepārtraukti  mitrinot ādu visas dienas garumā. 
Провитамин B5 заботится о нежной области вокруг глаз, 
а натуральный березовый сок и чистейшая арктическая 
родниковая вода мягко увлажняют, мгновенно придавая 
коже здоровый вид. Действие природных ингредиентов геля 
усилено особой увлажняющей технологией, обеспечивающей 
непрерывное увлажнение в течение всего дня.

19.90 € 
City price

SAVING
20%
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Huile Prodigieuse®

Moisturising care with 7 botanical oils

NUX-HP_TR_SMARTLYNX_UK_77x140.indd   1 04/04/2019   14:31

NUXE €26
Huile Prodigieuse®
Multi-Purpose Dry Oil, 100 ML

With its iconic fragrance and inimitable dry-oil texture, 
this is the all-in-one product that nourishes, repairs and 
beauti fi es skin and hair from the fi rst applicati on. Bott le 
endowed with screwable cap.
Neatkārtojams aromāts un sausās eļļas tekstūra. Tas ir 
ātrdarbīgs barojošs un atjaunojošs ādas un matu kopšanas 
līdzeklis. Iepildīts pudelītē ar uzskrūvējamu vāciņu.
Уникальный аромат и текстура сухого масла, 
которое питает, восстанавливает и ухаживает за 
кожей и волосами с первого применения. Флакон с 
закручиваемой крышкой.

ELIZABETH ARDEN €20
Visible Diff erence,
REFINING MOISTURE CREAM COMPLEX, 100 ML

The Elizabeth Arden #1 best-selling moisturiser. Rich, emollient and 
protecti ve, it cushions skin with moisture for a diff erence you can 
see and feel. 94% of women saw a dramati c improvement in skin’s 
hydrati on in as litt le as 2 weeks (improvement in the appearance 
of skin as reported in consumer tests conducted over 14-21 days). 
Mūsu vispieprasītākais mitrinātājs. Bagātī gs, mīksti nošs un aizsargājošs, 
tas piesāti na ādu ar mitrumu, un atšķirība ir acīmredzama un jūtama. 
94% sieviešu novēroja būti sku ādas stāvokļa uzlabošanos ti kai 2 
nedēļu laikā (ādas stāvokļa uzlabošanās vērtējums noteikts patērētāju 
pārbaudēs, kas turpinājās 14-21 dienu).
Наш самый продаваемый увлажняющий крем. Насыщенный, 
смягчающий и защитный, он насыщает кожу влагой, заметно 
улучшая её. 94% женщин увидели значительное улучшение 
состояния кожи всего за 2 недели (улучшение внешнего вида кожи, 
в соответствии с потребительскими тестами, проведенными в течение 
14-21 дней).

ELIZABETH ARDEN
Visible Diff erence,
REFINING MOISTURE CREAM COMPLEX, 100 ML

The Elizabeth Arden #1 best-selling moisturiser. Rich, emollient and 
protecti ve, it cushions skin with moisture for a diff erence you can 
see and feel. 94% of women saw a dramati c improvement in skin’s 
hydrati on in as litt le as 2 weeks (improvement in the appearance 
of skin as reported in consumer tests conducted over 14-21 days). 
Mūsu vispieprasītākais mitrinātājs. Bagātī gs, mīksti nošs un aizsargājošs, Mūsu vispieprasītākais mitrinātājs. Bagātī gs, mīksti nošs un aizsargājošs, 
tas piesāti na ādu ar mitrumu, un atšķirība ir acīmredzama un jūtama. 
94% sieviešu novēroja būti sku ādas stāvokļa uzlabošanos ti kai 2 
nedēļu laikā (ādas stāvokļa uzlabošanās vērtējums noteikts patērētāju 
pārbaudēs, kas turpinājās 14-21 dienu).
Наш самый продаваемый увлажняющий крем. Насыщенный, 
смягчающий и защитный, он насыщает кожу влагой, заметно 
улучшая её. 94% женщин увидели значительное улучшение 
состояния кожи всего за 2 недели (улучшение внешнего вида кожи, 
в соответствии с потребительскими тестами, проведенными в течение 
14-21 дней).
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Start with the dividers at the top of your toes. (Wear for
approximately 15-20 minutes per day).

After a few days of wearing your socks, slide the
dividers 1/2 way down between your toes. (Wear for
approximately 1 to 2 hours per day). 

Within a couple of weeks you should be able to slide the 
dividers all the way down between your toes providing
maximum benefit and comfort to your feet. (You could
now wear the socks overnight while sleeping). 

3 EASY STEPS
TO MAXIMIZE THE BENEFITS

FEET FRIENDS €49
Healthy Socks

The ulti mate magic cure against painful feet – the innovati ve Feet Friends Healthy Socks relax your ti red feet in a very short ti me. The 
specially shaped terry fabric loops gently separate and massage your toes. Wear the socks aft er a long day at work, aft er a workout or aft er 
a night full of dancing, and you will experience relief. Beyond this, the socks are a great help while polishing your nails. Follow instructi ons 
on the packaging for the best results. Size 36-40.
Labākais līdzeklis pret sāpošām kājām – Feet Friends inovatī vās zeķes Healthy Socks palīdzēs jūsu nogurušajām pēdām ļoti  īsā laika sprīdī 
atbrīvoti es no noguruma. Īpaši veidotas frotē auduma cilpas maigi atdala un masē jūsu kāju pirkstus. Uzvelciet zeķes pēc garas darba 
dienas, treniņa vai nodejotas nakts, un izbaudiet atvieglojumu, ko tās sniedz jūsu kājām. Šīs zeķes arī lieliski noder, krāsojot nagus. Sekojiet 
norādēm uz iepakojuma. Izmēri: 36-40.
Превосходное волшебное лекарство от боли в ногах. Инновационные носки быстро и надежно расслабят ваши уставшие ноги. 
Специальные петли из махровой ткани мягко разделяют и массируют пальцы ног. Надевайте носки после долгого рабочего дня, 
занятий спортом или веселых танцев всю ночь на пролет, и уже через некоторое время вы почувствуете облегчение. Также, отличное 
решение для педикюра в домашних условиях. Размер: 36-40.

STENDERS €19
Lip Butter Set, 3 x 7 G

A trio of deeply nourishing skin-protecti ve balms featuring a rose and cranberry scented lip butt ers for well-hydrated, velvety lips, and a 
100% pure shea butt er – a true on-the-go multi tasking skincare hero.  
Trīs dziļi barojoši un ādu aizsargājoši produkti  – rožu un dzērveņu lūpu sviests intensīvi mitrinātām, samtainām lūpām, un 100% tī rs šī sviests 
daudzfunkcionālai ādas kopšanai tavu ceļojumu laikā. 
Три глубоко питающих и защищающих кожу продукта – розовое и клюквенное масло для губ для их интенсивного увлажнения и 
бархатистости, и 100% чистое масло ши для многофункционального ухода за кожей во время путешествий.

€19
23.70 € 

City price

SAVING
20%
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LANCASTER  €25
Sun Beauty Body Lotion 30 SPF, 175 ML

Lancaster knows that a beauti ful tan is the result of high quality protecti on. Today they off er broadest sun protecti on ever in a new 
generati on formula that combines opti mal UVA/UVB protecti on with new Infrared Technology, to further protect skin beauty from sun 
damage. This Velvet Milk body loti on provides an ideal golden tan while maintaining fi rmness and elasti city.
Lancaster zina, ka skaists iedegums nav iespējams bez augstas kvalitātes aizsardzības. Piedāvā visplašāko aizsardzību pret sauli, pateicoti es 
jaunas paaudzes formulai, kas apvieno opti mālu UVA/UVB aizsardzību ar jaunu infrasarkano staru tehnoloģiju, lai aizsargātu ādas skaistumu 
no saules stariem. Velvet Milk losjons nodrošina ideālu iedegumu apvienojumā ar ādas tvirtumu un elastī bu.
Ланкастер знает, что красивый загар - это результат качественной защиты. Попробуйте самую надежную защиту от солнца, которая 
сочетает в себе оптимальную защиту от ультрафиолета с новой инфракрасной технологией для дополнительной защиты красоты кожи 
от вредного воздействия солнца. Этот лосьон для тела Velvet Milk обеспечивает идеальный золотистый загар, сохраняя упругость и 
эластичность кожи.

Lancaster w/o model_154x132_1,16.indd   1 06.03.19   11:48

SAVING
17% 30.00 € 

City price

A  S M I L E
C A N  C H A N G E 

T H E  W O R L D
www.swiss-smile-beauty.com

SWISS SMILE €49
Snow White Toothpaste & Toothbrush Set, 75 ML

This set contains a toothbrush and toothpaste with pure whitening power: custom designed micro cleaning parti cles on the brush’s 
exterior bristles remove plaque and persistent stains gently and eff ecti vely. The densely arranged CUREN®-fi laments in the middle of the 
brush head gently polish and clean the tooth surface. The toothpaste has a highly potent formula that removes persistent stains and gives 
the tooth surface its white, natural sheen. Contains 0% SLS (Sodium Lauryl Sulfate).
Komplektā ieti lpst zobu suka un efektī va balinoša zobu pasta: īpaši izstrādātas mikrodaļiņas uz sukas ārējiem sariem viegli un efektī vi 
noņem aplikumu. Patentēti  CUREN® sari zobu sukas vidū maigi pulē un a�  ra zobu virsmu. Pateicoti es zobu pastas unikālajai formulai, tā 
notī ra noturīgus traipus un atjauno dabisku, baltu zobu virsmu. Nesatur nātrija laurilsulfātu.
В набор входят зубная щетка и зубная паста с повышенным отбеливающим эффектом: специально разработанные микроочищающие 
частицы на наружной поверхности щетинок мягко и эффективно удаляют зубной налет. Густо расположенные запатентованные 
щетинки CUREN® в средней части головки щетки мягко полируют и очищают поверхность зубов. Благодаря действию уникальной 
формулы, паста снимает пигментацию и обеспечивает естественную белизну зубов. Содержит 0% лаурилсульфата натрия.  
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MONSIEUR BIG
BIG  VOLUME MASCARA •  12X  MORE VOLUME

THIS IS THE ONE,
HE IS A KEEPER.

MR BIG 154x132.indd   1 06/03/2019   16:53
LANCÔME €24
Monsieur Big Mascara, 10 ML, BLACK

Up to 12x more volumising. Its volumizing brush provides big impact at fi rst stroke, for bigger than life lashes. No clumps, no smudges, 
no touch ups. It easily glides on lashes and leaves them perfectly put for up to 24 hours. Its ultra-dark pigments create the blackest intensity 
possible. It’s a match!
Melna skropstu tuša, palielina skropstu apjomu līdz 12 reizēm. Liela birstī te nodrošina perfektu apjomu jau ar pirmo tušas klājumu. Tuša nesalīp 
un neizsmērējas, to nav nepieciešams dienas laikā atsvaidzināt. Tā ir viegli uzklājama uz skropstām un saglabā noturību līdz pat 24 stundām. Tušas 
tumšie pigmenti  nodrošina īpaši bagātī gu melnu pārklājumu.
Чёрная тушь, увеличивающая объем ресниц до 12 раз. Щеточка с первого же взмаха создает эффект естественного увеличения ресниц. 
Тушь не образует комочков, не размазывается. Она легко ложится на ресницы и держится в течение 24 часов. Ультра -темные пигменты 
создают интенсивное черное покрытие. 

27.50 € 
City price

SAVING
13%

FOR HIM AND HER

GREAT
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TRANSONIC €25
Magnifying Mirror with LED

For him and her! This small and handy travel mirror is great help for perfect make-up applicati on, perfectly plucked eyebrows or the perfect 
shave, even in darker rooms. With 10x magnifying and LED light for clear refl ecti on. Att ach to all even surfaces with two sucti on cups. 
Including batt eries. Mirror diameter: 9 cm. Perfect for traveling or at home. 
Viņam un viņai – šis mazais, ērtais spogulis ir neaizvietojams palīgs, kad nepieciešams noskūti es, ideāli uzklāt kosmēti ku vai izplūkāt uzacis – pat 
tad, ja telpas apgaismojums ir nepieti ekams. Spogulim ir iebūvētas gaismas diodes, tas arī nodrošina desmitkārtī gu palielinājumu. Spogulis ir viegli 
piesti prināms pie jebkuras gludas virsmas. Komplektā iekļautas baterijas. Spoguļa diametrs: 9 cm. Neatsverams palīgs gan mājās, gan ceļojumā.
Для него и для нее! Это маленькое и удобное зеркало  - отличная помощь для идеального нанесения макияжа или бритья, даже в 
тёмном помещении. С 10-кратным увеличением и светодиодом для четкого отражения. Прикрепите к любой ровной поверхности. 
Батарейки в комплекте. Диаметр зеркала: 9 см. Идеально подходит для путешествий или дома.
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ZAZA & LILI €39
B-Subtle set of 3 bracelets

Three minimalisti c bracelets in rhodium, gold and rosegold plati ng decorated with sparkling crystals  - to be worn together or separately. 
Free from nickel, lead and cadmium. Length 17.5 cm.
Trīs minimālisma sti lā ieturētas aproces ar rodija, zelta un rozā zelta pārklājumu, rotātas ar mirdzošiem kristāliem. Aproces var valkāt kopā vai pa 
vienai. Nesatur niķeli, svinu un kadmiju. Garums 17,5 cm. 
Набор из трех минималистических браслетов с покрытием из родия, золота и розового золота. Браслеты украшены искрящимися 
кристаллами. Не содержит никеля, свинца и кадмия. Длина 17,5 см. 
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BELLE & BEAU €25
Moondust After Dark Buckle Bangle

Inspired by the dazzling night sky, this key statement piece 
will have you sparkling and glitt ering from every angle. 
Craft ed in a polished rose gold fi nish, its stylish and 
adjustable buckle closing is designed to fi t all wrist sizes. 
Presented in a gift  box. 
Aproce, kuras dizainu iedvesmojušas žilbinošās nakts debesis, 
ir lielisks un neatkārtojams papildinājums jūsu tēlam. Sti līgā 
aproce ar rozā zelta pārklājumu un regulējamu aizdari, kas 
der visiem izmēriem. Tā ir iepakota dāvanu kastī tē.
Созданное под вдохновением ясного ночного 
небосвода, это украшение озарит Ваш наряд своим 
сиянием. Покрытый розовой позолотой, стильный 
дизайн с регулируемой пряжкой подойдёт к любому 
запястью. Предлагается в подарочной коробочке.

BELLE & BEAU €29
Love Bridge Trio

This set is the perfect way to wear Silver, Gold and Rose Gold colours. Each bracelet has a central bar 
encrusted with sparkling crystals. You can wear one at a ti me for a classic look, or wear them all together, 
stack them up and be right on-trend. Bracelets are adjustable and will be a perfect fi t for all wrist sizes. 
Lielisks veids, kā valkāt sudrabu, zeltu un rozā zeltu. Katras aproces vidū ir taisnstūris, ko rotā zaigojoši kristāli. 
Aproces var valkāt pa vienai vai arī visas kopā. Der visiem izmēriem.
Комплект идеально совмещающий оттенки серебра, золота и розового золота. В центре каждого
браслета – прямоугольник, инкрустированный сверкающими кристаллами. Носите браслеты по 
одному или все вместе. Браслеты идеально подходят для запястий любого размера.

BELLE & BEAU
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www.orquideaonline.com
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PERLAS ORQUIDEA €29
Iona Silk cord Pearl Necklace

Wear this versati le necklace in many diff erent ways! 
Stunning Black & White fi rst quality organic Majorcan 
Pearls 10 and 12 mm with Sterling Silver elements on a 
95 cm long silk cord.
Pērļu kaklarota zīda aukliņā. Dabīgas un pārsteidzoši 
skaistas, augstākās kvalitātes melnas un baltas pērles no 
Maljorkas, 10 un 12 mm, ar tī ra sudraba elementi em.
Zīda aukliņa 95 cm.
Подвеска из жемчуга и шёлка. Чёрная и белая 
жемчужины из органического жемчуга высшего 
качества с острова Майорка диаметром 10 и 12 мм 
с серебряными элементами на натуральном шёлковом 
жгуте длинной 95 см.

PERLAS ORQUIDEA €39
Iona Pearl Bracelet

A lovely and trendy bracelet that will always be the right 
accessory to wear! Stunning Black & White fi rst quality 
organic Majorcan Pearls 10 and 14 mm, Magneti c Hemati te 
Stones and Sterling Silver beads on a rubber bracelet. 
Fits to all sizes!
Skaista un moderna rokassprādze, kas lieliski piestāvēs 
jebkuram tērpam! Uz gumijas rokassprādzes uzvērtas 
neatkārtojamas, augstas kvalitātes melnas un baltas 
Maljorkas pērles (10 un 14 mm), magnēti ski hematī ta 
akmeņi un sudraba lodītes. Universāls izmērs!
Красивый модный браслет, который станет отличным 
дополнением к любому образу. Высококачественный 
органический жемчуг чёрного и белого цветов с острова 
Майорка, высшего сорта (10 и 14 мм), серебро, гематиты. 
Каучуковая нить-основа. Универсальный размер. 

PERLAS ORQUIDEA €49
Orquidea DUO Earrings Set – 6 in 1

Sterling Silver earrings with 7 and 12 mm fi rst quality organic Majorcan 
Pearls in Black & White; the smaller one at the front - and the bigger 
one at the back of the earlobe (reversible). The smaller ones can also 
be worn as Classic Stud Earrings. 6 opti ons!
Sudraba auskari ar augstas kvalitātes melnām un baltām Maljorkas 
pērlēm (7 un 12 mm). Mazākā pērle atrodas priekšpusē, bet lielākā – 
aiz auss ļipiņas (apvēršama). Mazākās pērles var valkāt arī kā klasiskus 
auskarus. Seši valkāšanas varianti ! 
Серебряные серьги с белым и черным органическим жемчугом с 
острова Майорка, высшего сорта (7 и 12 мм). Маленькая жемчужина 
расположена спереди, а большая – сзади мочки уха – можно носить 
в 2 вариантах. Кроме того, более мелкие жемчужины можно носить 
как классические серьги. 1 набор - 6 вариантов! 

63.00 € 
City price

95 cm

SAVING
22%
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TEMPTATION €49
Ladies Watch "Tender Feelings"

Classic elegant gold-plated ladies watch with feminine mock leather strap. Shiny Mother 
of pearl dial surrounded by romanti c combinati on of silver and gold coloured crystals. 
Strap adjustable with pin buckle. 3 ATM water resistant.
Klasisks, elegants sieviešu rokas pulkstenis ar apzeltī tu korpusu un sievišķīgu dabīgās 
ādas siksniņu. Balta perlamutra ciparnīca, kuru aptver sudraba un zelta krāsas kristāli. 
Regulējama siksniņa ar sprādzi. Ūdensizturība 3 ATM.
Классические, элегантные позолоченные часы. Нежный тон ремешка из искусственной 
кожи гармонично сочетается с переливающимся перламутровым циферблатом и 
кристаллами серебристого и золотистого оттенков. Водонепроницаемость: 3 АТМ.

TEMPTATION €59
Watch With Bracelet
And Extra Strap

This Temptati on ladies watch comes with 2 diff erent straps. 
Choose between an elegant rose-gold plated bracelet and a 
high-class mock leather strap in nude colour to complement 
your glamorous or casual look. The dial is convincing by classy 
Roman numerals and rose-gold - coloured hands, its bezel is 
set with exquisit Czech crystals.  Don’t resist this Temptati on! 
3 ATM water resistant.
Šis Temptati on sieviešu pulkstenis ir pieejams ar 2 dažādām 
siksniņām. Jums ir iespēja izvēlēti es starp elegantu aproci 
ar rozā zelta pārklājumu un augstvērtī gu mākslīgās ādas 
bezkrāsas siksniņu, kas pasvītros jūsu tēlu. Klasiska ciparnīca ar 
romiešu cipariem un rozā zelta rādītājiem, savukārt iedalījumus 
rotā augstvērtī gi čehu kristāli. Nepretojies kārdinājumam! 
Ūdensizturība 3 ATM.
Часы Temptati on с двумя ремешками – выберите между 
элегантным браслетом с покрытием из розового золота или 
высококачественным ремешком из искусственной кожи 
телесного цвета, чтобы подчеркнуть ваш гламурный или 
повседневный образ. Циферблат с  римскими цифрами и 
стрелками с покрытием из розового золота, а безель украшен 
изысканными чешскими кристаллами. Не сопротивляйся 
этому искушению! Водонепроницаемость: 3 АТМ.

129.00 € 
City price

SAVING
54%

This Temptati on ladies watch comes with 2 diff erent straps. 
Choose between an elegant rose-gold plated bracelet and a 
high-class mock leather strap in nude colour to complement 
your glamorous or casual look. The dial is convincing by classy 
Roman numerals and rose-gold - coloured hands, its bezel is 
set with exquisit Czech crystals.  Don’t resist this Temptati on! 
3 ATM water resistant.
Šis Temptati on sieviešu pulkstenis ir pieejams ar 2 dažādām 
siksniņām. Jums ir iespēja izvēlēti es starp elegantu aproci 
ar rozā zelta pārklājumu un augstvērtī gu mākslīgās ādas 
bezkrāsas siksniņu, kas pasvītros jūsu tēlu. Klasiska ciparnīca ar 
romiešu cipariem un rozā zelta rādītājiem, savukārt iedalījumus 
rotā augstvērtī gi čehu kristāli. Nepretojies kārdinājumam! 
Ūdensizturība 3 ATM.
Часы Temptati on с двумя ремешками – выберите между 
элегантным браслетом с покрытием из розового золота или 
высококачественным ремешком из искусственной кожи 
телесного цвета, чтобы подчеркнуть ваш гламурный или 
повседневный образ. Циферблат с  римскими цифрами и 
стрелками с покрытием из розового золота, а безель украшен стрелками с покрытием из розового золота, а безель украшен 
изысканными чешскими кристаллами. Не сопротивляйся 
этому искушению! Водонепроницаемость: 3 
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TEMPTATION €49
Crystal Wrap Watch

Wrap this feminine Temptati on watch around your wrist for a twisted 
look. Its soft  straps are hand-set with white and golden Czech 
crystals. The sunray dial shines in warm shades to complement  
your unique look. Closure has two snap butt ons which allow you to 
adjust the length easily. 3 ATM water resistant.
Sievišķīgs Temptati on rokas pulkstenis ar siksniņu, kas apti nama ap 
roku. Siksniņu rotā baltas un zelta krāsas Čehu kristāli. Saules staru 
ciparnīca. Siksniņas garumu var regulēt ar divu spiedpogu palīdzību. 
Ūdensizturība 3 ATM.
Оберните эти женственные соблазнительные часы вокруг 
запястья. Мягкие ремешки ручной работы, украшенные 
чешскими кристаллами с серебряным и золотистым отблеском. 
Солнечный циферблат. Застежка с двумя кнопками позволяет 
легко отрегулировать размер. Водонепроницаемость: 3 АТМ.

SAVING
38% 79.00 € 

City price

TEMPTATION €29
Ladies Watch 
with Mesh Strap

Classic elegant silver-plated ladies watch. Shiny Mother 
of Pearl dial surrounded by stunning crystals. Delicate 
slim Milanese strap, adjustable with pin buckle. 
3 ATM water resistant.
Klasisks, elegants sieviešu pulkstenis ar apsudrabotu 
korpusu. Balta perlamutra ciparnīca, ko ietver 
brīnišķīgi sudraba kristāli. izsmalcināta, šaura Milānas 
siksniņa ar sprādzi. Ūdensizturība 3 ATM.
Классические элегантные женские часы с покрытием 
из серебра. Блестящий перламутровый циферблат 
окружен сверкающими кристаллами. Нежный 
тонкий браслет с регулируемой застежкой. 
Водонепроницаемость: 3 АТМ.

49.00 € 
City price

SAVING
40%
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CHOCOMOON €49
Geometric Vintage Style Ladies Watch 

Sweet and mysterious – this is what ChocoMoon is about. Combinati on 
of fashionable geometric design and vintage colours makes this stylish 
ChocoMoon watch a unique ti mepiece. Flexible strap - fi ts majority of 
wrists. 3 ATM water resistant.
Sieviešu pulkstenis, noslēpumains un neatvairāms. Mūsdienīgs 
ģeometrisks dizains savienojumā ar retro krāsām padara sti līgo 
ChocoMoon rokas pulksteni par unikālu laikrādi. Elastī ga rokassprādze 
der visiem izmēriem. Ūdensizturība 3 ATM.
Женские часы, в которых скрыта загадка и тайна – вот что такое 
ChocoMoon. Модная тенденция “geometric” и винтажные оттенки 
создают уникальный образ часов. Эластичный браслет подойдёт к 
любому запястью. Водонепроницаемость: 3 АТМ.
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RAINBOW €149
Colors of Happiness, UNISEX WATCH

Designed in Germany. Rainbow e-moti on of Colours – the innovati ve transformati on of ti me into an interacti on of colours and shapes.
Built-in transparent discs conti nuously create new colour segments that precisely show the ti me. Sati n brushed stainless steel case, black 
genuine leather strap, Japanese quartz movement, 5 ATM water resistant. 
Inovatī vs dizains no Vācijas. Varavīksnes krāsu e-mocijas atjautī gi pārveido laiku krāsu un formu saspēlē. Caurspīdīgi diski nepārtraukti  
veido jaunus krāsu segmentus, kas rāda precīzu laiku. Nerūsējoša tērauda korpuss, melna ādas siksniņa, Japānas kvarca mehānisms, 
ūdensizturība 5 ATM.
Немецкий инновационный дизайн. Теперь время выражается в цвете и форме! Специальные диски встроенные в конструкцию 
циферблата постоянно передвигаются и каждую минуту создают новые удивительные цветовые сегменты, четко обозначая время. 
Корпус из нержавеющей стали, черный кожаный ремешок, Японский кварцевый механизм. Водонепроницаемость: 5 АТМ.

RAPTOR €49
Gents Watch

Solid watch with genuine brown leather strap and high quality metal case. Unique dial with three additi onal indicators. Trendy ChronoLook. 
3 ATM water resistant.
Sti līgs vīriešu pulkstenis ar ādas siksniņu un augstas kvalitātes metāla korpusu. Unikāla ciparnīca ar trim papildu rādītājiem. Ūdensizturība 3 ATM.
Стильные часы с коричневым кожаным ремешком и металлическим корпусом. Уникальный циферблат с тремя дополнительными 
индикаторами. Модный ChronoLook. Водонепроницаемость: 3 АТМ.

www.raptor-watches.com
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SUPERDRY €35
Unisex Urban Watch, BLUE

Disti ncti vely Urban, this Unisex Superdry Urban watch has a 38mm plasti c 
casing with an eye catching two tone, blue and lime green design. Bold 
Superdry branding can be seen along its soft  touch silicone strap and dial.  A 
must-have accessory for everyday casuals. Water resistant to 5 ATM. 
Izteikti  pilsētniecisks, šis Superdry Urban pulkstenis ir aprīkots ar 38 mm 
plastmasas korpusu un tam ir pievilcīgs divu toņu dizains – zils un koši zaļš. 
Mīksto silikona siksniņu un ciparnīcu rotā liels Superdry uzraksts. Obligāts 
aksesuārs ti em, kam patī k ikdienišķais sti ls. Ūdensizturība līdz 5 ATM.
Часы Superdry Urban имеют 38-миллиметровый пластиковый корпус с 
эффектным двухцветным дизайном – синий и ярко-зеленый. Мягкий 
силиконовый ремешок и циферблат украшает большой логотип Superdry. 
Обязательный аксессуар для тех, кто предпочитает повседневный стиль. 
Водонепроницаемость до 5 ATM.

CARUCCI €89
Gents Watch

Sophisti cated and elegant Carucci watch refl ects maturity and style of a real gentleman. 
Robust case with display showing additi onal indicators, soft  genuine leather strap with fashionable patt ern. 3 ATM water resistant.
Smalkais un elegantais Carucci pulkstenis piestāvēs īstam un sti līgam džentlmenim. Izturīgs korpuss, ciparnīca ar papildu rādītājiem, mīksta 
un modīga dabīgas ādas siksniņa. Ūdensizturība 3 ATM.
Элегантные часы от Carucci подчеркивают зрелость и стиль настоящего джентльмена. 
Прочный корпус с циферблатом с дополнительными индикаторами, ремешок из мягкой тиснённой кожи. Водонепроницаемость: 3 АТМ.
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POKITO €17
Pop Up Cup, BLACK

The eco-friendly and reusable cup, perfect for hot or cold drinks. It is super portable & foldable down to a few centi metres and weighing 
only 120 g. It is incredibly versati le popping up to three diff erent sizes: grande (475 ml), medio (350 ml) or espresso (230 ml). Made in 
Britain from BPA-free silicone, dishwasher safe. Take it with you!
Dabai draudzīga un vairākkārt lietojama krūze karsti em vai auksti em dzērieniem. Saliktā stāvoklī tā ir vien dažus centi metrus augsta un sver 
ti kai 120 g. To var pārveidot trīs dažādu izmēru krūzēs: grande (475 ml), medio (350 ml) vai espresso (230 ml). Izgatavota Lielbritānijā no 
silikona, nesatur bisfenolu A, to var mazgāt trauku mazgājamajā mašīnā. Ērta līdzņemšanai!
Экологичная и многоразовая кружка, идеально подходит для горячих и холодных напитков. Кружка складывается до нескольких 
сантиметров и весит всего 120 г. Одна кружка, три размера: гранде (475 мл), медио (350 мл) или эспрессо (230 мл). Сделана в 
Британии из силикона, не содержит бисфенол А и подходит для мытья в посудомоечной машине. Возьми ее с собой!
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www.carbonsteel.eu

STRONG - FLEXIBLE - LIGHTWEIGHT
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 1. Quick Release Carabiner
 2. Bottle Opener
 3. Nail Cleaner
 4. Large Flat Driver
 5. Medium Flat Driver
 6. Small Eyeglass Driver
 7. Medium Phillips Driver
 8. Small Phillips Driver
 9. 14mm Spanner/Wrench
10. 12mm Spanner/Wrench

11. 10mm Spanner/Wrench
12. 8mm Spanner/Wrench
13. 6mm Spanner/Wrench
14. Bicycle Spoke Wrench
15. Sharp Cutting Blade
16. Wire Stripper
17. Measuring Ruler
18. Box Opener
19. Pry Bar
20. File 

R

TRUE UTILITY FIXR €23
20 in 1 Multitool

Compact and convenient – your tool kit to go! Always ready for use, with the most useful array of tools possible. The revoluti onary 
Multi tool comes with amazing 20 tools in 1, but weighs only 40 grams. Clip to anything and simply twist into set positi ons to use it to open 
parcels, envelopes or bott les, set screws, use as a ruler and much more. Engineered in stainless steel, coated with gold and black ti tanium. 
Black calf leather protecti on cover included.
Mazs un ērts, šis rīks aizvieto veselu instrumentu komplektu. Revolucionārs daudzfunkciju rīks ar 20 instrumenti em, kas sver nieka 40 
gramus. Aprīkots ar karabīni. Pagrieziet rīka centrālo daļu, lai lietotu a�  ecīgo instrumentu, un jūs varat atvērt sūtī jumus, aploksnes vai 
pudeles, skrūvēt, izmantot to kā lineālu un darīt daudz ko citu. Izgatavots no nerūsējoša tērauda ar zelta un melnā ti tāna pārklājumu. 
Komplektā ar melnu teļādas maciņu.
Компактный и удобный – ваш набор инструментов на ходу. Всегда готов к использованию, с самыми полезными функциями. 
Инновационный Multi tool совмещает в себе 20 функций, но весит всего 40 грамм. Просто поверните среднюю часть в указанные 
позиции, чтобы использовать его для открытия посылок, конвертов или бутылок, завинчивания винтов, использования в качестве 
линейки и многого другого. Сделан из нержавеющей стали, покрыт чёрным титаном и позолотой. В наборе кожаный чехол.

DOPPLER €29
Pocket Umbrella

Always with you, light as a feather, small and slim. This umbrella is small enough to fi t in every pocket. Carbonsteel technology makes this 
model super lightweight and at the same ti me provides stable protecti on against weather and wind up to 100 km/h.  3 cm thin, 90 cm 
diameter, only 170 g. 
Vienmēr ar jums, viegls kā spalva, mazs un plāns. Šis lietussargs ir ti k mazs, ka to var ielikt jebkurā kabatā. Tam ir oglekļa tērauda rāmis, 
tādēļ lietussargs ir neti cami viegls, tomēr nodrošina efektī vu aizsardzību pret lietu un līdz pat 100 km/h sti pru vēju. 3 cm plāns, 90 cm 
diametrā, ti kai 170 g. 
Всегда с вами: легкий как перышко, маленький, тонкий и супер-прочный – этот зонтик поместится в любой карман. Технология 
карбоновой стали делает эту модель сверхлегкой и в то же время обеспечивает стабильную защиту от погодных условий и ветра 
до 100 км / ч. Толщина 3 см, диаметр 90 см, всего 170 г.
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AVIATOR €30
Folding Sunglasses

Black metal frames with smoke grey acrylic lens. Foldable frames and arms make it compact and easily fi t into 
any pocket. Full UV protecti on. Comes with a cleaning cloth and a velour travel pouch. 
Melns metāla ietvars ar dūmu pelēkām akrila lēcām. Pateicoti es saliekamam ietvaram un kājiņām, saulesbrilles 
var kompakti  salocīt un viegli ielikt jebkura izmēra kabatā. Pilnīga aizsardzība pret UV starojumu. Komplektā 
ieti lpst briļļu tī rāmā drāniņa un fi lca briļļu maks. 
Черная металлическая оправа с акриловыми стёклами цвета серой дымки. Благодаря компактной 
складной оправе и дужкам очки легко помещаются в карман. Полная защита от ультрафиолета. В 
комплект входит чистящая ткань и велюровый дорожный чехол. 

I-CLIP €36
Carbon Optics Wallet + RFID Shields

The smallest of the wallets! A compact, safe and an elegant way to carry up to 12 cards and notes. Here with a thrilling carbon fi nish! With 2 
RFID shields for protecti on against electronic data theft .
Mazākais no visiem makiem! Kompakts, drošs un elegants ar 12 karšu un banknošu ieti lpību. Ar oglekļa sti la pārklājumu un 2 RFID kartēm, 
kas nodrošina aizsardzību pret elektronisko datu zādzībām.
Самый миниатюрный кошелек! Компактный, безопасный и элегантныйы способ хранения до 12 карточек и банкнот. Теперь с 
карбоновым покрытием и 2 RFID картами для защиты от бесконтактной кражи электронных данных!

SAVING
20% 45.00 € 

City price
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FITS EASILY INTO A POCKET OR HANDBAG
VIEGLI IEDERAS KABATĀ VAI ROKASSOMĀ

ЛЕГКО ПОМЕЩАЕТСЯ В КАРМАН ИЛИ СУМОЧКУ

XTORM €35
Power Bank Air 6000 mAh

Never fi nd yourself with an empty batt ery again while you're 
at work, on the go or travelling. Thanks to such handy features 
as the removable micro USB cable, extra fast charging and the 
ability to charge two mobile devices at once, this Power Bank 
is the perfect charging soluti on. The 6000mAh internal batt ery 
allows you to charge your telephone 3.5 ti mes.
Pateicoti es šai ierīcei, jums vairs nekad nenāksies atklāt, ka 
tālrunis ir izlādējies, neatkarīgi no tā, vai esat darbā, braucat 
vai ceļojat. Pateicoti es tādām ērtajām funkcijām kā atvienojams 
micro USB vads, paātrināta uzlāde un iespēja uzlādēt divas 
mobilās ierīces vienlaicīgi, šis portatī vais akumulators ir ideāls 
risinājums, lai jūsu tālrunis vienmēr būtu uzlādēts. 6000mAh 
iekšējais akumulators ļauj uzlādēt tālruni 3,5 reizes.
Больше не волнуйтесь о пустой батарее в пути или 
на работе! Благодаря таким удобным функциям как 
сверхскоростная зарядка, съёмный кабель USB и зарядка 
2х устройств одновременной этот внешний аккумулятор 
станет идеальным решением. Ёмкость 6000 мAч позволит 
зарядить ваш телефон 3,5 раза. 

BITMORE €12
Vybe In-Ear Headphones

Wired in-ear HiFi headphones with mic, volume control, stop, 
start, pause and magneti sed earbuds for tangle-free easy 
carrying.
HiFi austi ņas ar mikrofonu, skaļuma regulētāju, stop, atskaņot 
un pauzes funkcijām, un magneti zēti em ieaušiem, kas novērš 
vadu samudžināšanos.
Наушники HiFi с микрофоном, регулировкой громкости, 
функцией остановки, воспроизведения, паузы и магнитными 
насадками, предотвращающими спутывание.
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FOOOTY €25
The Ball That Fits In Every Pocket! 

A new way to play anywhere you want. Create your favourite ball shapes with the smart FOOOTY 2D click system. A football, rugby or out 
of the box  ̶  a space rocket! This travel buddy is fun to make and great to play. Dutch design for in-and outdoors. Finished playing ... you 
can put the FOOOTY right back in your pocket. This special FOOOTY twin pack has 2 bundles of Foooti es to make 2 balls and much more. 
Jauns veids, kā spēlēt bumbu jebkur, kur vēlies. Pateicoti es atjautī gajai FOOOTY 2D sistēmai, vari izveidot dažādu formu bumbas – 
futbolbumbu, regbija bumbu, vai jebkādas citas formas bumbu, kas ienāk prātā. Lieliski noder ceļojot, tas ir ērti  lietojams un sagādās daudz 
jautru brīžu. Kad spēle ir pabeigta, vienkārši ieliec FOOOTY atpakaļ kabatā.
Играйте в любом месте. Создавайте свои любимые фигуры с помощью смарт-системы FOOOTY 2D click. Футбол, регби или 
космическая ракета! Идеальный спутник для путешествий. Голландский дизайн. Закончили играть - просто положите FOOOTY в 
карман до следующего раза.

AIR DECK €14
Playing Cards, 2 DECKS BUNDLE

With the Air Deck, you can play anywhere, anyti me. While 
regular paper playing cards tear, stain, bend and break 
easily, Air Deck is incredibly resistant and waterproof. 
Bundle of 2 decks.
Pateicoti es Air Deck, jūs varat spēlēt kārti s jebkurā vietā 
un jebkādā laikā. Parastās kārti s var nosmērēt, salocīt, tās 
viegli plīst. Air Deck kārti s ir ļoti  sti ngras un ūdensizturīgas. 
Iepakojumā 2 komplekti .
С Air Deck вы можете играть повсюду, в любое 
время. В то время как обычные игральные карты 
рвутся, окрашиваются, изгибаются и ломаются, Air 
Deck невероятно прочные и водонепроницаемые. В 
упаковке 2 комплекта.

SMARTLYNX
Exclusive Pillow

Pillow with SmartLynx logotype. Size: 30 cm x 9 
cm. Pillow cover material: cott on. Filler: sintepon.
Spilvens ar aviakompānijas SmartLynx logoti pu. 
Izmērs: 30 cm x 9 cm. Materiāls: kokvilna. 
Pildījums: sintepons.
Подушка с логотипом авиакомпании 
SmartLynx. Размер: 30  см  х 9 см. Материал: 
хлопок. Наполнитель: синтепон.

SMARTLYNX
Aircraft Model 

Smartlynx model of the aircraft  you are fl ying 
right now. Airbus A320 aircraft  plasti c model in 
1/200 scale. 
SmartLynx modelis lidmašīnai ar kuru jūs lidojat 
dotajā brīdī. Airbus A320 lidmašīnas plastmasas 
modelis 1/200 izmērā.
Модель самолёта SmartLynx, на котором вы 
летите в данный момент. Пластмассовая 
модель самолёта Airbus A320, масштаб 1/200.

previous price - €25,-

€18

SMARTLYNX

€6.89

SMARTLYNX 
EXCLUSIVE 

COLLECTION SMARTLYNX 
EXCLUSIVE 

COLLECTION
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SPROUT €20
"Plant Your Pencil" Set with 
8 Pencils and Colouring Book

The worlds only sustainable pencil that grows into a plant – 
Lavender, Mint, Cherry Tomatoes and even Basil. This exclusive 
set of Sprout pencils and a mindful colouring book can be used 
during your fl ight or bought as a gift . All Sprout pencils contain 
seeds that grow into plants when put in moist soil. Just add 
sunlight and water. Set of 8 pencils (2 graphite, 6 diff erent 
seed/colours) + 1 colouring book.
Unikāls, ilgtspējīgs zīmuļu komplektu - šie zīmuļi izaug par 
lavandu, piparmētru, čeri tomātu vai pat baziliku. Zīmuļus un 
krāsojamo grāmatu var nopirkt, lai kādam uzdāvinātu, vai arī lai 
īsinātu laiku lidmašīnā. Visi Sprout zīmuļi satur sēklas, kas izaug 
par augiem, ja zīmuļus ieliek mitrā augsnē. Vienkārši pievienojiet 
ūdeni un saules gaismu. Komplektā ieti lpst 8 zīmuļi (2 gra� ta 
zīmuļi un 6 dažādu krāsu/sēklu zīmuļi) un 1 krāsojamā grāmata.
Единственный в мире набор карандашей, который 
вырастает в растение: лаванда, мята, помидоры Черри и 
даже базилик. Все карандаши Sprout содержат семена, 
которые вырастают в растения, если посадить их во влажную 
почву. Просто добавьте солнечного света и воды. Набор из 8 
карандашей (2 черных, 6 различных семян/цветов) + 1 книга 
для раскрашивания. 

LEGO €26
Ninjago Lloyd Kids Watch

Join forces with Ninja hero Lloyd! Your favourite Ninjago character on your 
watch strap. Featuring 21 multi -coloured, interchangeable links, this watch 
off ers plenty of design possibiliti es to build a unique watch that fi ts almost 
all wrist sizes. Japanese Quartz movement. Water resistant to 5 ATM. 
Apvieno spēkus ar Lego Ninja varoni Loidu! Tavs mīļākais Ninjago varonis 
uz pulksteņa aproces! Krāsaini, nomaināmi aproces posmi, kopskaitā 21, 
no kuriem var izveidot unikālu rokas pulksteni, kas derēs gandrīz visiem 
izmēriem. Japāņu kvarca mehānisms. Ūdensizturība līdz 5 ATM. 
Объедините усилия с героем Ниндзя Ллойдом! Ваш любимый 
персонаж Ниндзяго на ремешке для часов. Благодаря 21 разноцветным 
взаимозаменяемым компонентам ремешка, эти часы предлагают 
множество возможностей для создания уникальных комбинаций. 
Часы подходят практически для всех размеров запястья. Японский 
кварцевый механизм. Водонепроницаемость до 5 ATM. 

LEGO, the LEGO logo, LEGENDS OF CHIMA, the Brick and Knob configurations and the Minifigure are trademarks and/or 
copyrights of the LEGO Group. ©2014 The LEGO Group. All Rights Reserved.

BATMAN: TM & © DC Comics. © Warner Bros. Entertainment Inc. (s14)

Produced by ClicTime Holdings Ltd under license from the LEGO Group.

© & TM 2017 WBEI & The LEGO Group.
Produced by ClicTime Holdings under license from the LEGO Group.

LEGO €26
Friends Olivia Watch

The LEGO® Watch with Link Bracelet is the perfect accessory for 
mad scienti sts like Olivia. With buildable, interchangeable watch 
links, your new watch is sure to be your greatest inventi on. 
Fits almost all wrist sizes. Water resistant to 5 ATM.
LEGO®  saliekamais pulkstenis ar posmainu aproci ir ideāls 
aksesuārs apsēstam zinātniekam – tādam kā Olīvija. Nav šaubu, 
ka, pateicoti es saliekamiem, aizvietojamiem aproces posmiem, 
jaunais pulkstenis būs tavs lielākais izgudrojums. Der gandrīz 
visiem izmēriem.  Ūdensizturība 5 ATM.
Часы-констуктор LEGO® с браслетом Link - это идеальный 
аксессуар для таких безумных ученых, как Оливия. Благодаря 
сменным звеньям, эти часы станут вашим величайшим 
изобретением. Часы подходят практически для всех 
размеров запястья. Водонепроницаемость: 5 АТМ.

LEGO, the LEGO logo and the FRIENDS logo are 
trademarks of the LEGO Group. ©2018 The LEGO Group.
Produced by ClicTime Holdings Ltd under license from the LEGO Group.
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INFORMATION
›› Please note that only alcoholic beverages purchased on board may be consumed in the aircraft. 
›› Flight attendants have the right not to sell alcoholic beverages to passengers.
›› For payment card purchases exceeding EUR 70, ID must be provided. A purchase with a single card 

may not exceed EUR 250 and total payment by cards per one customer may not exceed EUR 500.
›› Pictures are illustrative, the choice may vary. 
›› Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. 
›› It is prohibited to sell alcoholic beverages to persons under 18 years of age. 
›› We accept payment for purchases only by cards with an embedded chip. 

We are unable to process payments made on cards with a magnetic stripe.
›› For security reasons, we kindly ask not to pay with 50, 100 and 500 EUR banknotes. 
›› Please accept our apologies if certain products are not available on this flight.
›› Cash payments are accepted only in EUR.
›› All prices include VAT where applicable.

INFORMĀCIJA
›› Lūdzu, ievērojiet, ka lidojuma laikā atļauts patērēt tikai tos alkoholiskos dzērienus, kas iegādāti lidmašīnā. 
›› Apkalpei ir tiesības nepārdot pasažieriem alkoholiskos dzērienus.
›› Ja maksājums ar maksājumu karti pārsniedz 70 EUR, jāuzrāda personu apliecinošs dokuments. Pirkums ar 

vienu maksājumu karti nedrīkst pārsniegt 250 EUR, kopējā pirkumu summa ar maksājumu kartēm no vienas 
personas nedrīkst pārsniegt 500 EUR.

›› Attēli ir paredzēti tikai ilustratīviem nolūkiem, piedāvājums var mainīties. 
›› Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
›› Alkoholiskos dzērienus aizliegts pārdot personām, kuras ir jaunākas par 18 gadiem. 
›› Norēķiniem ar maksājumu kartēm pieņemam tikai kartes ar čipu. 

Darījumi ar magnētisko joslu kartēm netiek nodrošināti.
›› Drošības nolūkos, kā arī ņemot vērā to, ka apkalpei pieejamais skaidras naudas apjoms var būt ierobežots, 

lūdzam nenorēķināties ar EUR 50, 100 un 500 banknotēm. 
›› Jau iepriekš atvainojamies, ja kāda no jūsu izvēlētajām precēm lidojuma laikā nav pieejama.
›› Skaidras naudas maksājumus pieņemam tikai EUR valūtā.
›› Visas cenas norādītas ar atbilstoši piemērojamo PVN.

ИНФОРМАЦИЯ
›› Обратите внимание, что в самолете разрешено употреблять только те алкогольные напитки, которые 

приобретены на борту.
›› У бортпроводников есть право не продавать алкогольные напитки.
›› Для покупок на сумму свыше EUR 70 с помощью платежной карты требуется удостоверение личности. 

Сумма покупки, оплаченной одной картой, не может превышать EUR 250. Общая сумма покупок 
платежными картами одной персоны не может превышать EUR 500.

›› Изображения носят иллюстративный характер, ассортимент может отличаться.
›› О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.
›› Продажа алкогольных напитков лицам моложе 18 лет запрещена.
›› Для оплаты товаров принимаются только карты с чипом.  

Карты с магнитной полосой не обслуживаются.
›› Принимая во внимание соображения безопасности и возможное отсутствие сдачи, 

просим не рассчитываться банкнотами достоинством 50, 100 и 500 евро. 
›› Приносим свои извинения, если приобрести какие-либо продукты во время вашего рейса 

окажется невозможным.
›› Мы принимаем наличные платежи только в EUR валюте.
›› Все цены указаны с учетом НДС, если применимо.

We accept the following payment cards:
Apmaksai tiek pieņemtas šādas maksājumu kartes:
Мы принимаем следующие платежные карты:
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THANK YOU FOR FLYING
WITH SMARTLYNX AIRLINES!

WE VALUE YOUR FEEDBACK!
We look forward hearing from you about our strengths and how we can make your travel 
experience even more enjoyable. Please leave your thoughts at the passenger section on 
our website. Thank you for flying with SmartLynx Airlines!
www.smartlynx.aero/passengers/inform-us

JŪSU VIEDOKLIS MUMS IR SVARĪGS!
Aicinām palīdzēt mums saprast savas stiprās puses  un rast iespēju uzlabojumiem! 
Priecāsimies uzzināt, ko mēs darām ļoti labi un kā, Jūsuprāt, mēs varētu padarīt ceļošanas 
pieredzi vēl patīkamāku! Atstājiet savu atsauksmi SmartLynx mājaslapas pasažieru sadaļā:
www.smartlynx.aero/passengers/inform-us

ВАШЕ МНЕНИЕ ДЛЯ НАС ОЧЕНЬ ВАЖНО! 
Предлагаем помочь нам понять наши сильные стороны, а так же посоветовать 
что можно было бы улучшить для того, чтобы сделать Ваше путешествие более 
приятным! Свой отзыв Вы можете оставить в разделе для пассажиров на домашней 
странице SmartLynx: www.smartlynx.aero/passengers/inform-us




